
www.minimath.eklablog.com 

1 

 

  (ن4: )لالتمرين الأو  

  :صوابأجب بخطأ أو  

     
     +          = 0  

     =   

 سالب عدد حقيقي نسبي  حيث 

 (O, I, J )بحيث المستوى في متعامد معين A(-4 ;   )  و  B(4 ;   ) 
  (OJ)إلى بالنسبة متناظرتان نقطتان هما B و A النقطتان

 

 

           (O, I, J )بحيث المستوى في متعامد معين E(-4 ;  )  و  F(2 ;    ) 
K   منتصف[EF]  إذن: K(-1 ;0)  

 

   

   
 

 

 
 

 TOM   مثلثّ بحيثI  منتصف[TM]  وJ  منتصف[TO]  إذن: 

IJ=2OM 
 

 

 

 (ن5):انيالتمرين الث

 :نعتبرالعددين 

                           و                                                

 بيّن أن (1

        

 

 

 

 

        

  bهو مقلوب العدد  aبيّن أنّ  العدد ( ب  

 

 

    ليكن العدد الحقيقي  ( 2
 

 
 

 

 
 .هو عدد صحيح طبيعي  cبين أنّ     
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 : أحسب (3

         

 

  (ن 2): ثالثالتمرين ال

 :إن أمكن  xأوجد الأعداد الحقيقية 

(x+5)(x-  )=0  

 

 

 

 

       

  
    

         =   

 

 

 

 

 

 

  
 

   

 
 

 

   (ن5): رابعالتمرين ال

(O,I,J )معين متعامد في المستوي: 

 BوA احداثيات  أوجد (أ(1
 

 

 ABأحسب ( ب 

 C(2,4) ةعين النقط( ج

 ثم أوجد احداثياتها  [BC]منتصف  Mعين النقطة ( أ( 2

  

A)…… ; …...( B)…… ; …….( 
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 [AC]منتصف  Nبين ان   .   Nفي  [CA]يقطع  (AB)والموازي لـ  Mالمستقيم المار من ( ب

 

 

 
 MNأحسب ( ج

 

 
 

   (ن4): خامسالتمرين ال

 

     ABC   م الزاوية في ئقامثلّثA  حيثAB = 3  وAC = 4 و M  نقطة من[BC]   

 BM = 3بحيث  
 (AB)على  Mالمسقط العمودي لـ  Hولتكن 

  (AC) // (MH) بين أن( أ(ا

 

  

:  بينّ أنّ ( ب
  

  
 =

BH

BA
 = 

BM

BC
. 

 

 

 

 

 

  BC = 5إذا علمت أن  MHو  BHأحسب ( 2

 

 

 
 

 OC = 2,6علما وأن  OHأحسب .    ( AM)و ( CH)نقطة تقاطع  Oلتكن ( 3
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


